

## “高手”在民间

惊魂

18日中午,深圳龙岗区龙岗中心城全盛紫云庭花园小区发生一起电梯事故,一部载有11人的电梯在运行途中发生故障停在负一楼,在对外求救无效的情况下,电梯内被困人员使用工具轮番砸墙挖出一个洞,后一名男子钻墙逃出求救。就在男子钻出的同时,维修人员赶到现场。事故中,没有人员伤亡。

被困了,你会像他们这样做吗?

## 被困电梯 砸墙一小时挖洞自救

事发深圳一小区,被困乘客中有携带工具的装修工人

## 电梯惊魂



砸墙



钻洞



钻出

## 突发

## 电梯降到负一楼后出现故障

“刚刚经历了一场两个小时的电梯惊魂。龙岗中心城全盛紫云庭花园A栋一核载量14人的电梯将11人困在负一楼达两个小时之久!”18日中午,有市民微博爆料,称其在全盛紫云庭花园小区电梯内被困时,随后众人通过破墙的方式,让其中一人逃出来救。

18日下午,出事的全盛紫云

庭花园小区A栋电梯已经被封起停用,在小区A栋的负一楼电梯处,被砸开的墙壁已经被物业管理中心的工作人员补上,墙上砸开的口子刚好可以容一位身材较苗条的成人通过。

小区管理处向记者回放了当时电梯内的监控录像。录像显示,18日中午11时许,有几人率先走进电梯,其中包括正在为业主装

修的装修工人。装修工人从一楼上电梯后,将装修材料放在一边,之后又有几名业主进入电梯,共有11人。

电梯随后下降到负一楼,但电梯门打开后,却是一堵墙,这让电梯内的人员十分诧异。乘梯人员试图将电梯门关上,但一直没有成功,几分钟后,大家开始变得焦虑起来。

## 应对

## 砸墙一小时破洞求救

有业主开始不断地往外打电话,小区物管中心的工作人员也很快赶到现场,采用多种方式尝试救援,但都没有成功,只能等待救援人员。

被困五六分钟后,被困人员急中生智,他们发现电梯内的装

修工人带有装修工具,于是萌生了砸墙自救的念头。这个想法很快得到其他被困人员的认同。他们开始砸墙,一个人累了就换其他人。

大约1个小时后,墙壁被砸开了一个口子。电梯内刚好有一位

身材瘦小的小伙子,他可以顺利钻进墙口。他本想外出求救,但当他钻出墙口时,维修人员也赶到了现场。

小区管理处相关负责人则表示,怀疑是搬上电梯的装修材料过重造成超重所致。

## 链接

## 电梯安全无小事

2014年9月26日:深圳龙华新区田背花园C栋发生一起电梯事故,一名90后女子从11楼坠入电梯井,重重地摔在停靠在4楼的电梯厢顶部,身受重伤,全身多处严重骨折。

2013年8月6日:深圳宝安区新安街道融景园小区一电梯发生故障。原本上行的电梯从21楼突然坠下,在四五楼间停下,11人受伤,多人受伤。

2013年5月15日,深圳罗湖

区长虹大厦医用电梯失控,一名实习女护士遭电梯夹头身亡。调查组调查认定,电梯保养单位伟达公司维保人员在维保中保养不到位,电梯维修工被判11个月。

据《深圳晚报》

惊讶

这样的“女汉子”,真的“伤不起”:银行卡被吞,她徒手拆了柜员机!这不是拍功夫片,而是本月16日在东莞石龙镇金沙湾购物广场的雷人一幕,其暴力拆机照近日在网上疯传,被网友笑称“高手在民间”。前日,石龙警方证实,这名女子“因卡被吞”故作此举,且狂躁不安似有精神问题。

卡吞了,你会像她这样做吗?

## 银行卡被吞“女汉子”徒手拆ATM机

警方:目前正对其做精神病鉴定;银行:未造成现金损失

## ATM惊魂



## 网帖:她卡被吞拆柜员机

“不知道女侠是学哪个门派的武功,一出手柜员机也难逃一劫。”这两天,一则《东莞“女侠”为取被吞银行卡,竟将银行柜员机拆了!》的帖子在网上疯传。

帖子称,本月16日,石龙镇金沙湾购物广场内,一名女子因银行卡被吞,硬生生将一台柜员机拆毁了。帖子引来各种“神回复”,网友评论最多的是:“高手在民间”。

前日,记者来到石龙西湖金沙湾购物广场,看到在商场手扶电梯旁边,有两台ATM取款机,两台取款机中间有一个空位,空位处的电源接口处还有一截电线外露,地板砖缺了一大块,留有摆放机器的痕迹。

一名目击事发一幕的店主称,事发16日下午6时多,一名橙衣女子到柜员机前进行操作。不一会儿,她开始对着柜员机拍拍打打。

店主称,这名女子在柜员机前踱步了一会儿,忽然开始用力拍打柜员机的电脑显示屏,拍了几下之后,一把抓住机器的塑料边框,“咔嚓”一声掰了下来,随后,整个显示屏被她扯出,打印纸落在地上。

## 银行:未造成现金损失

前日,记者看到了柜员机的监控录像,只见当时该女子反复取钱不成,对着电脑显示屏狂拍,又徒手将取款设备的塑料胶框掰下,并将电脑显示屏用力拽了下来。柜员机里的打印纸散落一地,机器线路裸露在外。

而涉事银行前日回应称,该女子因使用他行“已锁定”状态的银行卡取款,致使取款不成功。事发过程中,银行柜员机4次退出她的卡。

取款未果,涉事女子行为失常,进而反复拉扯、恶意破坏银行ATM机具,导致机具操作台模块脱落。事件并未造成ATM机内现

金损失。

## 拆ATM机很简单?

一名女子为什么能徒手“拆”了银行的ATM机?是不是ATM机太“脆弱”?

据石龙金沙湾购物广场防损部相关负责人介绍,该女子在拆ATM机时也没有使用任何工具。“从视频上看,她先是将设备的塑料胶框掰了下来,随后又将电脑显示屏用力拽了下来。”该负责人说,有可能是该ATM机使用时间太长,周边的塑料配件老化脱胶,从而被轻易损坏。

对此,东莞银行办公室负责人解释称,经过现场检查,ATM机只是操作模块脱落,而内部线路完好无损,并不像网上现场图片显示的那样狼狽。

经警方调查,该女子姓林,广西南宁人,现年28岁。疑似患有精神病,因银行卡被吞才做出上述举动。目前正对其做精神病鉴定。据《广州日报》

## 售价600余万红旗车用于APEC期间接送



APEC会议期间,交通服务保障车辆国产车唱主角,红旗、北汽占据大半边天。此外,配备防弹车窗的红旗牌国宾车将在会议期间负责接送国外的高官。

前天,即将参会保障的车辆在国家会议中心北停车场集结。其中大部分车辆是国产品牌,老牌红旗车统一为黑色礼宾车。

4辆红旗牌L5轿车赚足人气,这款红旗车的车身较长。据驾驶员介绍,这款车是红旗自主研发的一款高端礼宾车,车长超5米。

对于国宾车,据驾驶员介绍,一汽打造的全新红旗L5售价600多万元,此次用车为厂家赞助。

红旗L5并非首次露面,2013年4月末,法国总统奥朗德访华,接待他的正是红旗L5。这款车仿造老款检阅车,采用了复古味道十足的头脸设计,圆形头灯、巨大的镀铬格栅以及车头中央的红旗标等,都体现出中国特色的设计元素。发动机也是自主研发的,可以说这款车里里外外都是国产。

其中,两辆车玻璃贴了深色的膜,据介绍,这是经过防弹处理的玻璃,车身也具有高强度,可起到防弹作用。一位有30年驾龄的驾驶员称,车内舒适度和驾控感都非常好,尤其是车内的封闭做得好,在行驶中几乎是“静音”的。

据《新京报》

## 台空军两架教练机发生擦撞一机坠毁

台湾空军两架教练机21日上午进行飞行训练时发生擦撞,其中一架坠毁在高雄梓官一处田园里,1名飞行员送医不治身亡。

台空军司令部午间证实,隶属台空军官校雷虎小组的AT-3教练机21日上午进行例行飞行训练,其中两架飞机在11时17分发生擦撞,一架平安返回基地,另一架坠毁在高雄梓官地区。坠机飞行员跳伞逃生,后被送医急救。

此间最新消息称,飞行员送医时已无生命迹象,急救后仍告不治。另据了解,事故教练机坠毁于田地中,并未造成地面人员伤亡。

据新华社

## 故宫首次发行年票一年内参观10次

记者21日获悉,为实现限流分流目标、提供更优质服务,经政府相关职能部门批准,故宫博物院已于10月正式发行年票。

据介绍,故宫年票全价为300元、半价票为150元。其中,半价票仅针对门票优惠政策中普通优惠票适用的人群,即60岁及以上老人、大、中、小学学生(不含成人教育、研究生),以及持有本市社会保障金领取证的人员。观众可凭年票于一年内(自然年)来故宫博物院参观10次(不包含专馆)。“十一”黄金周期间不能使用年票。

据新华社